Templomi esküvő a Regnum Marianumban


A házasság a keresztények szentsége, egy férfi és egy nő életre szóló szeretet közössége,
amikor Isten és emberek előtt a vőlegény és a menyasszony kinyilvánítják egy életre való felbonthatatlan összetartozásukat.

A házasodni szándékozókat templomunk kitárt kapukkal várja.

Bejelentkezés, előkészületek

Templomunkban általában szombatonként vannak esküvők, nagyon kivételes és indokolt esetben azonban ettől el lehet térni. Kérjük, jó előre érdeklődjenek, legalább fél évvel az esküvő előtt! Ebben rendelkezésükre állnak plébániánk munkatársai, az irodánk hivatali idejében:

Budapest, XIV. kerület, Zoborhegy tér 18. Tel: 252-42-71.

        Hivatali órák: hétfő – szerda - péntek   900 - 1400

                                        kedd délután 1400 - 1700
       Csütörtökön nincs ügyfélfogadás
Hogy e jeles napot nálunk ünnepeljék, segíteni szeretnénk az előkészítésben:

· Mielőtt időpontot egyeztetnénk, mindketten látogassanak el templomunkba személyesen is. Ez lehetőséget ad arra, hogy megtekintsék templomunkat, egy szentmise menetét, valamint arra is, hogy plébános úrral és közösségünkkel megismerkedjenek.

· Előre egyeztetett időpontban, az ismerkedő beszélgetésre plébános urunk szeretettel várja a jegyes párt. Ezt követően plébános úr eldönti, hogy tudjuk-e vállalni az esküvőt vagy nem. 

· Amennyiben az esküvőt tudjuk vállalni, felvesszük a személyes adatokat, s fixáljuk a kért időpontot. Természetesen a házasulandókkal részletesen megbeszéljük, hogy esetükben miből áll a házasságra való felkészülés a jeles nap elérkezéséig.

· Az esküvő díját bármikor ki lehet fizetni, de legkésőbb az utolsó jegyes oktatáson.

A szertartás

A szertartás kezdete előtt kb. 15 perccel a násznép már elfoglalhatja helyét a templomban. A gyűrűket ne felejtsék még a kezdés előtt leadni. 

A szertartás kezdetekor megszólal az orgona. Elkezdi játszani a bevonuló zenét, és ez a jel a házasulandóknak, hogy elkezdhetik a bevonulást.

A szertartás legfőbb része az eskü, majd a gyűrűhúzás, befejezésül pedig az áldás. A végén az eskető atya köszönti a házaspárt, és következik a kivonulás.

Fotózásra, filmezésre a szertartás idején van lehetőség, az eskető pappal való egyeztetés szerint.
Köszönjük együttműködésüket!

         Molnár Alajos
  plébános

